### 广东工人艺术团精彩演出献礼广州中医药大学六十华诞

# 教职工奔放舞蹈赢得满堂彩

本报讯 (全媒体记者蓝娟 通讯员姚文军)12 月 12 日晚,由省总工会、省文化厅、南方报业传媒集团联合主 办的"中国梦·劳动美"广东工人艺术团送文艺进校园活 动,在广州中医药大学大会堂举行,庆祝广州中医药大学 创建60周年。省人大常委会副主任、省总工会主席黄业 斌,省文化厅副厅长杨树,南方报业传媒集团党委副书 记、纪委书记欧阳农跃,广州中医药大学党委书记黄斌 等,和师生2000多人一起观看了这场精彩纷呈的文艺汇

当晚7点30分,晚会以气势磅礴的歌舞《美丽中 国梦》开场,专业优美的舞姿、爱国励志的歌曲,描绘 了国强民富的美好愿景和中华民族伟大复兴的中国 梦;由广州中医药大学学生艺术团器乐合奏的《彩云 追月》笛声悠扬,琵琶声清脆、古筝声低沉・・・・・把现 场观众带入到如痴如醉的意境中;广州中医药大学教 职工舞蹈队献上活力奔放的舞蹈《斗牛舞》,赢得全场 观众的喝彩和阵阵掌声;歌手王东超邀请了广州中医 药大学教职工同台演唱《朋友》,将晚会气氛推向了高

此次文艺汇演受到广州中医药大学师生的欢迎。不少 师生在演出结束后向记者表示,希望今后可以举办更多的 文艺活动走进校园。"我们半个月前接到表演邀请,大家都 非常兴奋和激动。但因为我们有些表演者是第一次上这么 大的舞台,也有点紧张。"《斗牛舞》表演者吴艳华告诉记者, 舞蹈队的成员来自广州中医药大学各个工作岗位,大家因 兴趣而走在一起,利用空余时间排练。"能够与专业的艺术 团队同台演出,我们感到非常荣幸。"

当晚被邀上台演唱的职工肖建喜说, 他很荣幸能被 邀请上台,在广州中医药大学创建60周年之际,祝愿大 学继续发扬"厚德博学、精诚济世"的校训精神,为社会贡 献更多的力量。





广东工人艺术团走进江门新会

## 本土特色文化引起强烈共鸣

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯 员吴灏远)12月8日晚,由省总工会、 省文化厅、南方报业传媒集团联合主 办的"中国梦·劳动美"广东工人艺术 团送文艺进基层活动在江门新会人民 会堂举行。省总工会、江门市总工会、 新会区四套班子有关领导,各镇(街、 区)职工代表及劳模代表等 1200 多人 观看了演出。

当晚,该艺术团演出了三个精彩的篇 章:南粤情、劳动美、中国梦。晚会以舞蹈 《青春绽放》开场,在随后的三个华章中, 舞蹈、魔术、独唱、杂技、相声等各种形式 的文艺节目陆续登台;节目融入了职工的 生活元素和新会本土特色文化,引起观众 强烈共鸣;舞蹈《快乐的建筑工》将建筑工

人劳动过程有机地融入街舞,充满蓬勃活 力又贴近实际;"少年智则国智,少年强则 国强……"新会梁启超纪念中学的师生表 演的《少年中国说》点燃了全场观众的激

据了解,此次文艺晚会汇聚了明星、艺 术表演家等演职人员 100 多名,表演活动 历时90分钟,受到观众的一致好评。

深圳市总工会启动第二十届"欢乐在鹏城"系列活动

# 为职工送上新春"文化大餐"

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员 杜南星)近日,深圳市总工会正式启动第 二十届"欢乐在鹏城"文艺演出下基层活 动,为深圳市来深务工人员聚集的企业和 工业园区送上20场大型文艺演出。据悉, 今年"欢乐在鹏城"的主题为"中国梦·劳 动美",将首次以"深圳工会"微信公众号 为载体,增加线上线下互动方式,活动将 持续到 2017 年春节前, 这也是深圳市总 工会连续 20 年为深圳职工送上新春"文

12月12日晚,"欢乐在鹏城"文艺

演出走进光明新区公明办事处西田社 区贝特瑞工业园, 为现场千名在深务 工人员送上了舞蹈《黄金战鼓》、歌曲 《和谐中国》、魔术《幻境》、杂技《快乐 厨师》、小品《职责》等表演,精彩的演 出博得了在场观众的阵阵掌声。在演 出中间还穿插了工会知识有奖问答环 节,现场观众通过关注"深圳工会"微 信公众号,获取问答环节题目答案,回 答正确者即可获得主办方准备的"工 会礼包"。线上线下互动方式增加了问 答的趣味性,在场观众争相抢答,场面

据悉,深圳市总工会"欢乐在鹏城"大 型系列活动始于 1996 年元旦春节期间, 通过"送演出、送文化、送电影、送欢乐"等 形式,带着新年的温暖和祝福,走入企业、 来到社区,为留深过年的职工驱赶乡愁、 带去欢乐。如今,"欢乐在鹏城"已走过20 个年头,已由最初一个简单舞台、单一文 艺演出的形式发展成系列活动,服务对象 也由劳务工群体扩大为整个职工群体,已 成为群众文化的品牌活动,深受职工群众 欢迎。

法律知识有奖问答本周日继续

### 又一轮红包来袭!

本报讯 (全媒体记者潘潮)继上周 日(12月11日)举办首轮法律知识有奖 问答活动后,"工人在线"微信公众号本 周日(12月18日)将继续开启"红包模 式": 广大职工只需留意该公众号的推 送文章,学习相关法律条文,完成题目, 就能轻松获得红包!

该项活动由省总工会主办、南方工 报社承办,系省总工会"情系劳动者,法 在你身边"国家宪法日法治宣传教育系 列活动的其中之一。题目范围涵盖《宪 法》、《工会法》、《劳动法》、《劳动合同法》、 《广东省企业集体合同条例》、《广东省工 资支付条例》等,共设置3套题目(每套 各 10 题), 分别于 12 月 11 日、18 日、25 日发布。12月18日举行的是该项活动的 第二轮。届时,网友答对全部 10 道题目 并通过审核后,即可获得红包。红包金额 随机。25日发布的第三套题目则设置特 别大奖,其中含一等奖1名,奖品价值 500元;二等奖10名,奖品价值300元; 三等奖30名,奖品价值100元。网友必 须 10 道题目全部答对,才能获得抽奖资 格。红包、奖品发完即止,先到先得。

据了解,在首轮有奖答题活动中, 广大职工参与热情高涨。"工人在线"微 信公众号仅两天即收到了 11875 份答 卷,其中更有5433份为满分答卷,5000 个红包被迅速领光。

#### 参加途径:

参加活动以及获知最新活动消息, 请访问以下平台的活动专题页面

信公众号

欢迎扫码关注

②"工人在线"网站 网址:http://www.grzx.com.cn/

③ "工人在线·蓝 领e家"APP



#### 省教科文卫工会 培训教育工会主席

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员粤教工)12月7日至8日, 省教科文卫工会在广州举办全省 市、县(区)教育工会主席培训班。来 自全省市县(区)的80余名教育工 会主席参加培训。

培训班邀请中国教科文卫体工 会副主席陈志标解读《学校教职工 代表大会规定》,省总干校副校长李 晓明、南华工商职业学院法律与公 共事业系教研室主任姚仰生、广东 胜伦律师事务所律师高鹏飞分别讲 授"工会工作的规范与创新"、"工会 工作的互联网思维与方法"、"工会 干部如何应对当前复杂的劳资形 势"等课程。